

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 52

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2008 01:28:04

формирования заключения врача: 23.05.2008 14:38:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33673/answer/33674>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Количество смазки - величина индивидуальная. Если ее количество резко изменилось, что лучше пройти обследование у [грамотного уролога](#), чтобы исключить воспалительный процесс в мочеполовых путях - сдать посев выделений на флору, секрет простаты, обследоваться на ЗППП (заболевания, передающиеся половым путем). Удачи.